北京大学

（需求企业3家）

一、瑞之恩生物科技（河南）有限公司简介（新乡市红旗区）

瑞之恩生物科技（河南）有限公司成立于成立于2017年，位于新乡市红旗区新东产业集聚区，主营业务为功能性、药食同源类食品的研发、生产、销售，是国家高新技术企业、国家科技型中小企业、河南省博士后创新实践基地、河南省创新型中小企业，建有新乡市工程技术研究中心、河南省特医特膳食品工程研究中心、河南省天然药物创新与转化重点实验室、河南省功能性植物多糖工程研究中心；已通过ISO9001:2015质量管理体系认证、ISO22000:2018食品安全管理体系认证、HACCP体系认证，拥有自主品牌3个，注册商标40个。

公司主导产品为功能食品、药食同源食品，符合河南省产业政策支持方向。公司富硒食品关键技术及产业化工艺为国内首创，填补了国内空白，位于行业领先水平。2023年参与省部级研发项目“张仲景传承与创新专项”中的“以仲景经方为基础的系列药食同源产品研究及产业化”项目。

公司近三年来生产经营情况良好，近2年主营业务收入平均增长率为170.7%，呈稳定增长趋势。

未来三年，公司争取完成融资上市，现已签订上市综合服务业务协议。公司继续功能食品的关键技术研究，每年新增研发项目3个以上，申请和获得专利5项以上。
二、瑞昂畜牧科技有限公司简介（新乡市原阳县）

瑞昂畜牧科技有限公司是由河南瑞昂畜牧科技有限公司投资，经原阳县工商行政管理局、农业产业发展研究会批准成立的专业从事猪用液态饲喂系统研发的高科技畜牧企业。公司注册资金5000万元，位于河南省新乡市原阳县产业集聚区万象路南侧、西关排河东侧1号，主要从事于智能养猪液态饲喂设备的研发、生产、销售、安装以及售后技术维护，于成立当年被评为规上企业。公司下设瑞昂液态饲喂研发中心、技术服务中心、信息中心、行政中心、生产中心等多个部门，拥有员工近百人（其中专业技术人员46人），全部为中、青年员工，其中工程、建筑、经济、工商管理、财务等专业人员占总人数的80%，中级以上职称的技术人员及大专以上学历的占比超60%。员工专业技术较强、综合素质较高，年龄结构合理。

从2014年朦胧初创，到2019年快速增长；从2022年稳步升级，到2025年拓宽布局，瑞昂畜牧科技有限公司十年深耕液态饲喂系统，沉淀各方技术资源，投入7000多万元研发成本，围绕畜牧行业智能化、数字化、生态化的发展趋势，不断提升产品研发与服务能力，突破了一个又一个技术难题。

在不断研究和实验中，瑞昂人不惧困难，积极发扬“敢想、敢干、敢于挑战”的瑞昂精神，深入践行“产品为魂，价值为根；从结果交付，到价值交付”的经营理念，秉承“回归猪的天性”的设计理念，配合现代智能化管理模式，以“为人类提供更多优质蛋白源”为使命，结合地源性发酵饲料，通过液态饲喂实现精准饲喂，科学智养，可实现低蛋白日粮的智能饲喂方案，通过监控及物联网等智能化设备，实现一人可喂5000头育肥猪，同日龄、同料比可多增重20斤，是实现提质、降本、增效的有效方案。瑞昂液态饲喂系统也得到了同行业多家公司的大力支持，中国农业大学多位博士曾多次实地考察瑞昂液态饲喂系统，高度评价其优越性，称赞道:“瑞昂液态饲喂系统是中国养殖行业划时代的产品，它的出现具有里程碑的历史意义。”

精研深耕，科技攻关，在瑞昂液态饲喂系统发展中，共斩获110多项国家专利、30余项荣誉证书，目前已与全国19个省份500多家养猪场达成战略合作，现国内采用瑞昂智能液态饲喂系统的生猪头数累计达1200万头之多，全国同行业占比约85%之高。公司与重庆市畜牧科学院共同成立国内唯一“液态饲喂研究中心”、联合创建“全发酵日粮科研基地”，同时公司也是生物饲料开发国家工程研究中心生态循环养殖联盟常务理事单位、河南省饲料工业协会常务副会长单位、广西农业大学、河南工业大学、河南农业大学院企合作单位。
河南省“专精特新”中小企业

高新技术企业

神农中华农业科技奖科学研究类成果一等奖

大北农科技奖一等奖

中国畜牧业博览会科技创新产品银奖

中国畜牧业博览会伏羲杯科技推广奖

中国猪业年度智能养殖创新奖

重庆市科学技术奖二等奖

生物饲料科技天使投资创新创业项目大赛三等奖；

“瑞昂M7型全自动生猪饲喂系统”“创客中国”物联网+畜牧智造创新创业大赛优胜奖；

通过ISO14001国际环境管理体系认证     

通过ISO9001国际质量管理体系认证

通过ISO45001国际职业健康安全管理体系认证

入选农业农村部先进适用畜牧养殖机械设备“农机鉴推【2020】161号”，成功申请农机补贴；
三、安芯电网科技（河南）有限公司简介（新乡市平原示范区）

安芯电网科技（河南）有限公司，隶属于方芯电网（集团）有限公司的下属全资子公司，注册成立于2020.06.18日，注册资金5005万元，坐落于郑州黄河之滨北岸的平原示范新区，拥有面积近3000㎡自主产权的生产办公大楼。公司致力于智能电网环境安全物联网解决方案，主要产品有变电站智能巡检机器人、输电线路巡检机器人、电网环境安全监控管理系统、电力物联网综合监控平台、物联网设备、动环控制单元模块、安防监控控制单元模块、电力电子围栏、电力测量仪器仪表、自动化控制系统装置等几十种设备，集研发、生产、销售、服务为一体的高科技型技术企业，产品广泛应用于国家电网、南方电网、发电系统、石油化工、军工煤炭、智能建筑等行业领域。

经营范围：

从事智能电网、物联网、新能源科技领域内的技术开发、咨询、推广、转让、服务；工业自动化控制系统装置、仪器仪表、电力设备、检验检测设备、新能源智能充电桩、电气设备、机电设备、通讯设备（不含卫星地面接收、发射设备）、智能物联仓储设备、流利货架、计量周转柜、节能环保设备、电子产品、智能机器人、民用航空器的技术开发、生产、销售、检测、维修、租赁及技术服务；计算机、软件及外围设备、集成电路的开发、设计、销售及技术服务；五金交电、金属制品、制冷设备、办公家具、劳保用品的销售、租赁及技术服务；计算机信息系统集成服务；智能控制系统集成；企业投资管理咨询；网络信息技术开发、技术服务；施工总承包、专业承包；房屋租赁；汽车租赁；货物或技术进出口。（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动）

团队建设：

安芯电网是由一批多年奔走于国网系统内的营销、技术人员组建，公司虽年轻，但团队很成熟，无论是管理、项目运作，还是研发、生产制造，都有着多年丰富的经验。团队均有在电力物联网及仪器仪表等相关行业企业超过10年的管理、技术研发、营销等主要负责岗位的从业经历，部分人员已超过20年，对本行业领域有着深入地理解及丰富的实操经验，同时公司吸纳了一大批长期从事微电子电路、单片机应用、计算机软、硬件开发和电力测量、工业自动化等专业，且具有高学历及本行业丰富技术积累经验的优秀人才，经验丰富、创新能力极强，掌握着本行业最先进的核心技术，始终走在技术的最前沿，并与周边高校硕士、博士站联合创新技术，引领行业潮流。

技术研发实力：
安芯电网秉承“合于安、重在芯”的核心经营理念，以每年投入超过10%的研发资金，坚持科技创新，从芯出发，用芯守护，已获得了十多项软件著作权及专利证书等知识产权成果。

随着物联网技术的快速发展及应用，智能电网必会走向智慧电网，走进电网互联时代，我们定以先进的技术，赢得用户的认同感和成就感，为智慧电网提供安全、智慧、先进的产品和服务，为万家灯火点亮智慧之光，并致力于成为国内电网环境安全物联网解决方案的一流供应商而努力奋斗。

企业荣誉：

公司注重与科技、工信等政府有关部门的有效沟通，紧跟国家相关科技和创新政策，仅三年时间，就拥有了以下几项重大荣誉：

2022年06月，获得《国家级科技中小企业证书》

2023年03月，获得《河南省创新型中小企业证书》

2023年11月，获得《国家高新技术企业证书》


